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 ؟عدد التلاميذ في هذا القسمما هو  (1

          ........................................................................................ 
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 العصيـّــات. السابق بمخطّطمثّل الجدول  (4

 ن(:5):ثانيالتمريـــن ال
 .tو  dلمتغيران وضعيةّ تناسب طردي  يمثّل الجدول التالي (1
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 ج( أكمل تعمير الجدول.

𝐵:  التالية  نعتبر العبارة (2 = 𝑎 + 16 + 2 × (2𝑎 −  عدد صحيح طبيعي.  aحيث  (5

𝐵بينّ أن  (أ = 5𝑎 + 6. 
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 رياضيات
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 ن(6):رابعالتمريـــن ال

AB̂D و   AE=6و  AB= 3  متوازي الاضلاع،  ABDEحيث  تأمّل الرسم اسفله = 60°   . 

 .Cفي  [BD]يقطع  (BÂE.  [Axمنصّف الزاوية  (Ax]أ( ابن  (1

.ثمّ      BÂEب( احسب  BÂC  
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